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Για άλλη μια φορά δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε στους φασίστες να εμφανιστούν δημόσια στην πόλη
μας εκμεταλλευόμενοι τις εορταστικές εκδηλώσεις του δήμου για την 28η Οκτωβρίου.

Οι φασίστες της Χρυσής Αυγής και οι διάφορες μεταλλάξεις τους προσπαθούν εδώ και καιρό να
αναπτύξουν την τραμπούκικη δράση τους στην πόλη μας και στις γύρω περιοχές: θρασύδειλες επιθέσεις
σε αγωνιστές και αγωνίστριες του αντιφασιστικού κινήματος, επίθεση στην κατάληψη του πρώην ΠΙΚΠΑ
στα Πετράλωνα, μοτοπορείες και αναγραφή φασιστικών συνθημάτων στα σχολεία της Καλλιθέας…
Δράσεις οι οποίες γίνονται πάντοτε ύπουλα και στα κρυφά, από το φόβο του αντιφασιστικού κινήματος, το
οποίο δίνει κάθε φορά την κατάλληλη απάντηση. Δράσεις τις οποίες οι φασίστες προσπαθούν να
επαναλάβουν όταν τους δίνεται η ευκαιρία.

Και υπάρχουν πολλές ευκαιρίες που τροφοδοτούν το θράσος των φασιστών.

Ο εθνικισμός που με συστηματικό τρόπο καλλιεργούν και εξαπλώνουν η κυβέρνηση, τα ΜΜΕ, οι κρατικοί
μηχανισμοί και ένας ολόκληρος συρφετός από παραθρησκευτικές, παραστρατιωτικές και παραπολιτικές
οργανώσεις, δημιουργεί το κατάλληλο έδαφος για τη δράση των φασιστών. Οι εθνικιστικές
συγκεντρώσεις για το μακεδονικό, λειτούργησαν σαν πλυντήριο της ακροδεξιάς και της Χρυσής Αυγής
και τους ενθάρρυναν να συνεχίσουν την «πατριωτική» δράση τους: επιθέσεις σε χώρους του κινήματος,
επιθέσεις σε αγωνιστές και αγωνίστριες, επιθέσεις σε μετανάστες και πρόσφυγες…

Ο ρατσισμός και η αντιμεταναστευτική πολιτική της κυβέρνησης και ολόκληρου του κρατικού
μηχανισμού, τα κλειστά σύνορα, οι θάνατοι-δολοφονίες των προσφύγων στον Έβρο και στο Αιγαίο, τα
στρατόπεδα συγκέντρωσης στα οποία στοιβάζονται οι άνθρωποι που προσπαθούν να γλιτώσουν απ’ τον
θάνατο και την καταστροφή που εξαπλώνεται στις χώρες τους, αλλά και η στυγνή εκμετάλλευση των
μεταναστών/τριών εργατών, προσφέρουν γόνιμο έδαφος για τη δράση των φασιστικών συμμοριών, οι
οποίες έχουν σα βασικό στόχο «δουλειές μόνο για Έλληνες» με μισθό μικρότερο κι απ’ αυτόν που παίρνουν
και τα πιο εκμεταλλευόμενα κομμάτια των μεταναστών/στριών εργατών/τριών.
Εξάλλου, ολόκληρο το οικοδόμημα της Ευρώπης Φρούριο δικαιώνει τις ρατσιστικές αντιλήψεις και τις
πρακτικές των φασιστών και της ακροδεξιάς. Τα πλοία των «κολασμένων» που δεν βρίσκουν λιμάνι να
τους δεχτεί, τα σκλαβοπάζαρα στη Λιβύη που είναι η άμεση συνέπεια της συμφωνίας ΕΕ-Λιβύης, η
συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας, οι πνιγμένοι πρόσφυγες στα νερά της Μεσογείου… αυτή είναι η πολιτική που
εφαρμόζει η «δημοκρατική» Ευρώπη και όχι κάποια νεοναζιστική οργάνωση. Αυτές οι πολιτικές της ΕΕ
οδηγούν σε ολόκληρη την Ευρώπη στην άνοδο των ακροδεξιών και φασιστικών κομμάτων, τα οποία
συνήθως προβάλλουν μια αντισυστημική ρητορεία για να καλύψουν αυτό που πραγματικά είναι:
τραμπούκοι και μαχαιροβγάλτες των μεγάλων αφεντικών των ευρωπαϊκών κρατών.

Όμως η φασιστική βία και επιθετικότητα τροφοδοτείται κι ενισχύεται από τον αυταρχισμό και τις
πολιτικές καταστολής εναντίον όσων αγωνίζονται, πολιτικές οι οποίες εφαρμόζονται σε ολόκληρη την ΕΕ
και φυσικά και στην Ελλάδα της «πρώτης φοράς αριστερά» του ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Οι φασίστες της Χρυσής
Αυγής προσπαθούν να κάνουν την πιο βρώμικη δουλειά που δεν μπορούν να κάνουν ανοιχτά οι μηχανισμοί
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καταστολής και τα δικαστήρια: επιθέσεις και πυρπολήσεις σε χώρους τους κινήματος, ωμή βία εναντίον
αγωνιστών και αγωνιστριών. Στη δράση τους αυτή ενθαρρύνονται από την ανοχή με την οποία τους
αντιμετωπίζει η αστυνομία, μια ανοχή που φτάνει μέχρι τη συνεργασία, αλλά και από την ανοχή του
δικαστικού συστήματος, το οποίο φορτώνει με εξοντωτικές ποινές τους ανθρώπους που αγωνίζονται και
τους εξαθλιωμένους που μπλέκονται στα γρανάζια του, αλλά «ρίχνει στα μαλακά» τους φασίστες, όταν
φυσικά αναγκαστεί να τους συλλάβει η αστυνομία. Ένα δικαστικό σύστημα το οποίο δεν έχει ακόμα
ολοκληρώσει τη δίκη της Χρυσής Αυγής καταδικάζοντας ολόκληρη την ηγεσία της δολοφονικής
οργάνωσης.

Η δράση της Χρυσής Αυγής τροφοδοτείται επίσης από το κλίμα μίσους και κανιβαλισμού που συστηματικά
καλλιεργείται από τα ΜΜΕ και ολόκληρο τον κρατικό μηχανισμό που με κάθε ευκαιρία διαφημίζουν το
«δικαίωμα» του νοικοκυραίου «να πάρει τον νόμο στα χέρια του» εναντίον των πιο φτωχών, εναντίον των
εξαθλιωμένων, εναντίον των «διαφορετικών». Αυτές οι νοσηρές συνθήκες οδήγησαν στο λιντσάρισμα-
δολοφονία ενός νέου ανθρώπου, του Ζακ Κωστόπουλου, ομοφυλόφιλου και οροθετικού, από μια ομάδα
«ευυπόληπτων» ιδιοκτητών. Ένα έγκλημα, το οποίο οι φασίστες έσπευσαν να εγκωμιάσουν, γιατί αυτό
είναι το κοινωνικό καθεστώς που θέλουν να επιβάλουν οι φασίστες.

Δεν θα τους αφήσουμε. Και αυτή τη φορά, δεν θα τους επιτρέψουμε να εμφανιστούν δημόσια
στην Καλλιθέα την 28η Οκτωβρίου – μια μέρα η οποία σηματοδοτεί τη φρίκη του πολέμου, τη
ναζιστική κατοχή, αλλά και την αντιφασιστική αντίσταση των λαών της Ευρώπης. Την αντίσταση στην
οποία η πόλη μας συμμετείχε μαζικά, δίνοντας ηρωικές μάχες και μάρτυρες του αντιφασιστικού αγώνα.

Οι φασίστες δεν «χωράνε» στις πόλεις μας και στις γειτονιές μας, στις οποίες ζούμε μαζί με χιλιάδες
μετανάστες/στριες και πρόσφυγες και μαζί αγωνιζόμαστε για μια καλύτερη ζωή και για ένα κόσμο χωρίς
εξαθλίωση, χωρίς πολέμους και χωρίς φασισμό.

Ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας, Μοσχάτου, Ταύρου καλεί σε συγκέντρωση την
Κυριακή 28 Οκτωβρίου 10 πμ στην πλατεία Κύπρου για να μην επιτρέψουμε στους δολοφόνους

του Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου Φύσσα να εμφανιστούν στη πόλη μας.

Ποτέ πια φασισμός لا للفاشية من جديد Never again fascism
Ποτέ πια πόλεμος لا للحرب من جديد Never again war


